

Знамя труда

общественно-политическая газета



Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 23 (9100). Среда, 25 марта 2015 года

Ц. 8 р. 85 к.

ПОЗДРАВЛЯЮ!

Уважаемые работники и ветераны отрасли культуры Сорокинского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Спасибо вам за многочисленные успехи и достижения, целеустремлённость и постоянное творческое горение.

Сегодня сорокинцам есть чем гордиться — это возрождение и сохранение богатейших духовных, национальных и культурных традиций населения района, победы в различных конкурсах и фестивалях, развитие творческого потенциала территории, патриотическое и нравственное воспитание молодёжи.

Желаю каждому из вас крепкого здоровья для реализации всего задуманного, благополучия, созидательной энергии и творческих находок, внутренней гармонии, удачи и процветания!

Желаю, чтобы на протяжении долгих лет ваша жизнь была такой же яркой и насыщенной событиями и достижениями!

Пусть сбудутся все ваши мечты и стремления!

Глава района А.Н. Агеев.

АНТОЛОГИЯ АНТИТЕРРОРА

Необъявленная война. Гибнут люди. Но где проходит линия фронта, и кто этот враг? Терроризм. Только вместе мы сможем противостоять этому злу, чтоб у него не было будущего...

Национальным антитеррористическим комитетом подготовлен цикл, состоящий из двенадцати документальных фильмов под общим названием «Антология антитеррора» по разъяснению сущности терроризма, его крайней общественной опасности, профилактике угроз, повышению бдительности населения.

Видеофильмы можно посмотреть на официальном портале органов государственной власти Тюменской области в разделе «Власть / Исполнительные органы власти / Главное управление специальных мероприятий / Направления деятельности / Деятельность органов государственной власти Тюменской области по противодействию терроризму / Раздел: Противодействие идеологии терроризма, ссылка: аудио- и видеоматериалы / Фильм «Антология антитеррора».

Антитеррористическая комиссия в Тюменской области.

25 МАРТА - ДЕНЬ РАБОТНИКА КУЛЬТУРЫ РФ

УЖЕ И НЕ ПРЕДСТАВИТЬ БЕЗ УЧАСТИЯ АЛЕКСАНДРА НИКОЛАЕВИЧА ДАВЫДКА НИ ОДНОГО КУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ, ПРОВОДИМОГО В НАШЕМ РАЙОНЕ. ДВАДЦАТЬ ПЯТЬ ЛЕТ ОТДАНО ЭТИМ СКРОМНЫМ, ТРУДОЛЮБИВЫМ ЧЕЛОВЕКОМ СФЕРЕ КУЛЬТУРЫ.

А начиналось всё в 1989 году, когда он стал молодым директором новотроицкого клуба. Работы хватало. Александр организовывал художественную самодеятельность, выступ-

своей основной работой Александр Николаевич выезжал на мероприятия вместе с коллективом ПКУ. Для творческой лич-

Бонус профессии – общение с интересными людьми

ления агитбригад, делал радиогазету о передовиках производства, оформлял на ферме агитационные уголки, во время уборочной страды ежедневно выпускал «Боевой листок». Проводимые им конкурсные, развлекательные программы привлекали в клуб большое количество селян. В 1991 году его труд отметили Почётной грамотой заведующего районным отделом культуры. Два года спустя Александр стал кинемехаником, и киносеансы, которые он проводил, тоже собирали много зрителей.

В 1992 году А.Н. Давыдок поступил в Тобольское училище искусств и культуры им. Алябьева. Успешно окончил его в 1995 году, получив квалификацию «Организатор культурно-просветительной работы, руководитель кино-, фото-, видеотворчества». Был переведён на должность директора Малосорокинского СДК. В этот период его деятельности сорокинцам разного возраста полюбились проводимые им вечера отдыха «Тем, кому за...», молодёжные дискотеки (на них собиралась тогда вся молодёжь райцентра и окрестных деревень). С 2002 года параллельно со-

ности никогда не составляло труда сыграть сказочную роль, представить сатирический образ.

В 2006 г. был образован центр ПКК, и А. Давыдка перевели на должность методиста по техническим средствам. Фото- и видеосъёмки, монтаж отснятого материала, создание тематических фильмов о работе учреждений культуры, о юбилеях и памятных датах Сорокинского района, годовые обращения главы Сорокинского района к сорокинцам — это результаты его кропотливой творческой работы.

Александр Николаевич постоянно повышает свой профессиональный уровень, уровень образования. В 2010 г. поступил в ИГПИ им. П.П. Ершова на специальность «Культурология».

За добросовестный труд в 2008 году награждён Благодарственным письмом главы Сорокинского района, в 2009 году — грамотой начальника отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Сорокинского МР, в 2014 г. — Благодарностью департамента культуры Тюменской области.



— Я люблю свою работу, ведь она дарит возможность общаться с интересными людьми. Именно благодаря своей профессии я узнал, что их в нашем районе очень много. Счастливы, когда вижу, что очередной выездной концерт, программа удалась и глаза зрителей — жителей малых деревень светятся радостью, — признаётся А. Давыдок.

Администрация МАУ «Сорокинский ЦКД», коллектив центра ПКК уважают и ценят коллегу за профессиональные и личные качества. Земляки благодарны ему за то, что в снятых им фото- и видеокдрах остаются впечатления и настроение от происходящих в селе событий.

Все они поздравляют Александра Николаевича с профессиональным праздником и желают ему дальнейших творческих успехов, здоровья и счастья!

Марина ЛАКМАН.

Елена КОРОЛЮК.

В ГОД ЛИТЕРАТУРЫ

На имя директора сорокинского центра историко-краеведческой работы Татьяны Нестеровой пришла посылка из Москвы от профессора, доктора философских наук Александра Аверина.

Юбилей Сорокинского района в прошлом году произвёл на нашего столичного земляка большое впечатление. А.Н. Аверин принимал активное участие в освещении на страницах районной газеты «Знамя труда» исторического прошлого родного края. Появилось желание систематизировать собранный материал, поместить его в отдельную книгу. Сорокинское землячество в Москве поддержало идею Александра Николаевича. Книга



тиражом в 50 экземпляров вышла в типографии «PrintSmile.ru» в конце февраля 2015 года.

Начинается она главой «Заселение Сорокинской земли» и в продолжении глав о революции и войне 1921

Пишут книги земляки

года в ней чётко прослеживается линия административно-территориального устройства, а четвертая глава полностью посвящена этой теме. И это не случайно. Частые изменения в административно-территориальном устройстве Сибири при царях и после Октябрьской революции свидетельствуют о постоянном поиске наиболее удобных форм управления этой богатейшей и необъятной страны.

Последнюю: пятую главу автор посвятил школе, давшей ему и его товарищам путёвку в жизнь. В заключение автор пишет:

«Настоящая публикация даёт лишь небольшое по объёму представление об истории Сорокинской земли. На наш взгляд, необходимо продолжить изучение её славного прошлого в советский (Граж-

данская война, коллективизация, довоенное и послевоенное время) и постсоветский периоды. Желательно, чтобы местные историки, руководители районных органов муниципального управления и администраций сельских поселений, организаций, ветераны подготовили и издали книгу о районе».

Книга читается легко. Она полезна и студенту, и школьнику, и просто читателю Сорокинского района. Автор подарил книги «История Сорокинской земли», «Линия жизни: автобиографические заметки» своим друзьям, районной библиотеке и центру историко-краеведческой работы.

Людмила ДЮРЯГИНА.
Фото Надежды ГУГЕЛЬ.

